

ПОЧЕСНА ГРАМОТА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ «ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД УКРАЇНСЬКИМ НАРОДОМ»



Нагрудний
знак до
Почесної
грамоти
Верховної Ради
України

Почесна грамота та Грамота Верховної Ради України є відзнаками Верховної Ради України за вагомий внесок у будь-яку сферу життєдіяльності держави, визначну громадсько-політичну діяльність, заслуги перед Українським народом у сприянні становленню та зміцненню України як демократичної, соціальної, правової держави, здійсненню заходів щодо забезпечення прав і свобод громадян, розвитку демократії, парламентаризму та громадянської злагоди в суспільстві, активну участь у законотворчій діяльності.

Відзнаки засновані Постановою Верховної Ради України «Про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України» № 2541-III від 05.07.2001.

2005

На підставі Розпорядження Голови Верховної Ради України № 1118 від 2.09.2005р. Почесною грамотою і нагрудним знаком Верховної Ради України «За заслуги перед українським народом» нагороджено:

КЛЮЧНИКА Ігоря Івановича – кандидата технічних наук, доцента, завідувача кафедри проектування та експлуатації електронних апаратів;

КРИВУЛЮ Геннадія Федоровича – доктора технічних наук, професора, завідувача кафедри автоматизації проектування обчислювальної техніки;

ЛЕСНУ Наталію Советівну – кандидата технічних наук, професора кафедри програмної інженерії;

СТОРОЖЕНКА Володимира Олександровича – професора, доктора технічних наук, завідувача кафедри фізики.

Грамотою Верховної Ради України «**За заслуги перед українським народом**» нагороджено:

ПОПОВСЬКОГО Володимира Володимировича – доктора технічних наук, професора, завідувача кафедри телекомунікаційних систем

2010

На підставі Розпорядження Голови Верховної Ради України № 580 від 22.06.2010р. Грамотою Верховної Ради України «**За заслуги перед Українським народом**» нагороджено:

ТЕВЯШЕВА Андрія Дмитровича – доктора технічних наук, професора, завідувача кафедри прикладної математики.

На підставі Розпорядження Голови Верховної Ради України № 282 від 30.04.2010р. Грамотою Верховної Ради України «**За заслуги перед Українським народом**» нагороджено:

БОДЯНСЬКОГО Євгенія Володимировича – доктора технічних наук, професора кафедри штучного інтелекту.

2011

На підставі Розпорядження Голови Верховної Ради України № 936 від 24.09.2011р. Грамотою Верховної Ради України «**За заслуги перед Українським народом**» нагороджено:

ГОРБЕНКА Івана Дмитровича – доктора технічних наук, професора кафедри безпеки інформаційних технологій.

2021

На підставі Розпорядження Голови Верховної Ради України №116-к від 25.02.2021р. за вагомий особистий внесок у розвиток вітчизняної науки і освіти, впровадження сучасних методів навчання і виховання молоді, багаторічну плідну педагогічну діяльність та високий професіоналізм Почесною грамотою Верховної Ради України "За заслуги перед Українським народом" нагороджено:

ТЕВЯШЕВА Андрія Дмитровича - доктора технічних наук, професора кафедри прикладної математики.

На підставі Розпорядження Голови Верховної Ради України №116-к від 25.02.2021р. за вагомий особистий внесок у розвиток вітчизняної науки і освіти, впровадження сучасних методів навчання і виховання молоді, багаторічну плідну педагогічну діяльність та високий професіоналізм Грамотою Верховної Ради України **"За заслуги перед Українським народом"** нагороджено:

ЛЕМЕШКА Олександра Віталійовича - доктора технічних наук, професора, завідувача кафедри інфокомунікаційної інженерії ім. В.В. Поповського;

ЧУМАЧЕНКО Світлану Вікторівну - доктора технічних наук, професора, завідувачку кафедри автоматизації проектування обчислювальної техніки.